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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 09/12/2020 

SESSÃO ASSISTIDA ONLINE 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Francine Bassani 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA:  

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

CELSO CIESLAK AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

DANIEL MILLA   

DIVO   

MINGO   

EDUARDO KALINOSKI   

PASTOR EZEQUIEL   

FELIPE PASSOS   

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

GERALDO STOCCO   

SARGENTO GUIARONE   

FLORENAL   

JORGE DA FARMÁCIA   

DR. ZECA AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

DR. MAGNO   

MAURÍCIO SILVA   

PAULO BALANSIN   

PIETRO   

RICARDO ZAMPIERI   

PROFESSORA ROSE   

RUDOLF POLACO   

SEBASTIÃO MAINARDES JUNIOR AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

VINÍCIUS CAMARGO   

VALTÃO AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

Presidente da APP Núcleo Sindical de Ponta Grossa utilizou a Tribuna. 

VEREADOR DR. MAGNO: não se encontra em sessão. 

VEREADOR PASTOR EZEQUIEL: informou que ontem esteve na Assembleia Legislativa, em Curitiba, 

conversou com um Deputado e solicitou algumas emendas para Ponta Grossa, pois, precisamos continuar 

nossos trabalhos para 2021, destacando ainda que foi muito bem recebido. Registrou que irá conversar com a 

Prefeita Elizabeth no começo do ano que vem, comentou sobre os policiais militares, frisando sobre a reserva 

remunerada, e comunicou sobre a educação, realçando que ninguém sabe o que irá acontecer ano que vem, mas 

deve haver muita cautela a todos e diálogo com o Governo. Evidenciou que devem respeitar os policiais que 

estão na reserva remunerada, afirmou que está há 3 anos falando sobre o Alagados e comunicou que precisamos 

de chuvas, ressaltando que já morreram muitos peixes no Alagados. Relatou que o Alagados tem um pouco 

mais de 30% de água, expôs que se a Copel não tomar alguma atitude iremos perder o Alagados e pronunciou 

que se preocupa com as futuras gerações também. Mencionou que estão fazendo um abaixo-assinado para 

salvar o Alagados, destacando que é virtual e logo estará nas redes sociais, e concluindo sua fala, reforçou estar 

preocupado com a situação da água e que defende esse patrimônio da nossa cidade. 
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Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

  

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 09/12/2020   -   SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 281/2020: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 103.122,11, e dá outras 

providências. 

 
18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 282/2020: 

Altera a Lei nº 6.329, de 16/12/1999, conforme especifica. 

 
17 FAVORÁVEIS – 1 CONTRÁRIO – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR MAGNO ZANELLATO 

Projeto de Lei Ordinária nº 234/2020: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Doutor VALDEMIRO FACIN LANZARIN. 

 
18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 238/2020: 

Estabelece o Orçamento Geral do Município de Ponta Grossa para o exercício de 2021. 

 

CONSOLIDAÇÃO DAS EMENDAS APROVADAS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 268/2020: 
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Dispõe sobre alterações nos anexos da Lei nº 12.844, de 07/07/2017 e Lei nº 13.813, de 04/09/2020 conforme 

especifica. 

 
18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR RUDOLF POLACO 

Projeto de Lei Ordinária nº 178/2020: 

Denomina de VICENTE NADAL a Rua Conservador(D), do Distrito Industrial, nesta cidade. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso 

                         COSPTTMUA   - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR   

 
18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES                       

_________________________________________________________________________ 

 

DA MESA EXECUTIVA 

Projeto de Resolução nº 3/2020: 

Dispõe sobre a cessão de servidores da Câmara Municipal de Ponta Grossa, conforme especifica. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, com a inclusa Emenda de Redação 

                         CFOF    - Favorável  

                         COSPTTMUA   - Favorável 

 
15 FAVORÁVEIS – 3 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES (PROJETO REJEITADO) 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 

Nº 620/2020 do Vereador RICARDO ZAMPIERI,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser concedida à Servidora Municipal TÔNIA MANSANI DE MIRA, pelo belíssimo trabalho realizado em 

prol do desenvolvimento econômico e incentivo ao empreendedorismo junto a SALA DO EMPREENDEDOR, 

no Município de Ponta Grossa/PR.  

 
MOÇÕES APROVADAS – 1 

RICARDO ZAMPIERI: 1 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2115/2020 do Vereador GERALDO STOCCO, 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de um novo ponto de 

ônibus na Rua Patativa, bairro Santa Maria nesta cidade. 
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Nº 2116/2020 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências para instalação de 1 (um) ponto de ônibus na Rua 

Patativa, frente ao numeral 304, bairro Santa Maria. 

 
INDICAÇÕES APROVADAS – 2 

GERALDO STOCCO: 1 

FELIPE PASSOS: 1 

 

 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 08 de dezembro de 2.020. 

 

Ver. DANIEL MILLA FRACCARO                      Ver. FLORENAL SILVA 

         Presidente                                                         1º Secretário 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

VEREADOR PIETRO ARNAUD: cumprimentou os representantes da APP Sindicato que estavam presentes 

na sessão, mencionou sobre o Covid-19 e pontuou sobre a fragilidade econômica de Ponta Grossa. Comentou 

sobre o 1° e o 2° turno das eleições da nossa cidade, onde pessoas, de uma forma criminosa, se aproveitaram de 

moradores de bairros carentes, na tentativa de comprar votos, declarou que irá continuar investigando essas 

denúncias e lamentou ter que fazer uma investigação desse tipo. Deixou claro que estão fazendo isso sem nenhum 

sentimento de vingança por terem perdido as eleições e comunicou que não irá permitir que ninguém 

desclassifique sua denúncia.  

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM:   

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtRe

uniao=09/12/2020&tpReuniao=1&dsVerbete= 

ATA DA TRECENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PONTA GROSSA, REALIZADA NO DIA NOVE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE. (XVII 

LEGISLATURA) 

          Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, no Plenário da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

reuniram-se os Senhores Vereadores, sob a presidência do Vereador Daniel Milla Fraccaro, secretariado pelos 

Vereadores Florenal Silva - Primeiro Secretário e Jorge da Farmácia - Segundo Secretário registrando-se as 

ausências justificadas dos Vereadores Celso Cieslak, George Luiz de Oliveira, Dr. Zeca, Sebastião Mainardes 

Júnior e Walter José de Souza - Valtão, presentes os Vereadores Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, 

Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Magno Zanellato, Maurício Silva, 

Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. À hora 

regimental, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da sessão anteriormente realizada, a qual 

foi aprovada sem restrições. Em seguida, convidou para se manifestar da Tribuna o Delegado da 13ª Subdivisão 

Policial de Ponta Grossa, Senhor Nagib Nassif Palma, que nesta oportunidade agradeceu o recebimento de Título 

de Cidadania Honorária que lhe foi outorgado através da Lei nº 13.753, de iniciativa do Vereador Dr. Zeca. 

Também nesta ocasião, prestou informações, relatando atividades desenvolvidas pela 13ª SDP, enquanto 

delegado titular, elevando a cidade em termos de segurança pública, somada à todas as forças de segurança, 

mencionando, através de vídeo, os investimentos administrativos e operacionais que foram realizados, 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtReuniao=09/12/2020&tpReuniao=1&dsVerbete=
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtReuniao=09/12/2020&tpReuniao=1&dsVerbete=
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revitalizando a referida sede. Foi procedida, pelo Vereador Primeiro Secretário, a leitura do Expediente que se 

encontrava sobre a Mesa dos Trabalhos, constando do seguinte: DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL - 

Mensagem nº 108/20 (Projeto de Lei nº 301/20, acompanhado de pedido para apreciação em regime de urgência, 

deliberado favoravelmente nesta oportunidade), autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial 

no valor de R$ 685.298,25, e dá outras providências. Mensagem nº 109/20 (Projeto de Lei nº 302/20, 

acompanhado de pedido para apreciação em regime de urgência, deliberado favoravelmente nesta oportunidade), 

autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional suplementar no valor de R$ 4.910.697,51, e dá outras 

providências. Mensagem nº 110/20 (Projeto de Lei nº 303/20, acompanhado de pedido para apreciação em 

regime de urgência, deliberado favoravelmente nesta oportunidade), autoriza o Poder Executivo abrir um crédito 

adicional especial no valor de R$ 469.500,00 e dá outras providências. Mensagem nº 111/20 (Projeto de Lei nº 

304/20), autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional suplementar no valor de R$ 13.143.080,88 e dá 

outras providências. DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI - Projeto de Lei nº 295/20, denomina de 

ENFERMEIRA CLOTILDE ROSA ALMEIDA a Rua 3, do Residencial Cândido Portinari, Bairro Uvaranas, 

nesta cidade. DA VEREADORA PROFESSORA ROSE - Projeto de Lei nº 296/20, promove alterações na Lei 

nº 13.446, de 24/06/2019, conforme especifica. DA VEREADORA PROFESSORA ROSE - Projeto de Lei nº 

297/20, dispõe sobre a obrigatoriedade da avaliação periódica semestral nos prédios da Rede Municipal de 

Ensino, conforme especifica. Projeto de Lei nº 298/20, denomina de NEUTO NOVELIM a Rua "23", do 

Loteamento Jardim Royal, Bairro Neves, nesta cidade. Projeto de Lei nº 299/20, denomina de BENTA KALEF 

HENNEBERG a Rua "B", do Loteamento Jardim do Lago, Bairro Olarias, nesta cidade. DO VEREADOR 

VINÍCIUS CAMARGO - Projeto de Lei nº 300/20, denomina de CELSO GOMES DE OLIVEIRA a Rua nº 05 

do Loteamento Residencial Cândido Portinari, Bairro Uvaranas, nesta cidade. DO VEREADOR FELIPE 

PASSOS - Moção de Apelo nº 621/20, Ao Excelentíssimo Secretário de Estado da Educação do Paraná, 

SENHOR RENATO FEDER, para que seja revista a manutenção do Edital de Processo Seletivo Simplificado 

47/2020. DA VEREADORA PROFESSORA ROSE - Moção de Aplauso nº 622/20, dirigida ao Departamento 

de Atendimento ao Servidor, da Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos, na pessoa dos 

servidores públicos municipais Camilo Corstiaan Hagers dos Santos, Elenita das Graças Vaurek, Marcia 

Aparecida Pinheiro Aires, Maria Terezinha Chociai, Lilian Cristina Fontana Correa e Rosiane do Rocio 

Rodrigues, pelo eficiente e humanizado trabalho que desenvolvem. DO VEREADOR GEORGE LUIZ DE 

OLIVEIRA - Requerimento, solicitando para que seja justificada a sua ausência na presente sessão (09/12/2020) 

em virtude de problemas de saúde. Colocado em discussão e votação, foi aprovado. DA VEREADORA 

PROFESSORA ROSE - Requerimento, solicitando para que seja justificada a ausência do Vereador Sebastião 

Mainardes Júnior na presente sessão (09/12/2020), por motivo de saúde. Colocado o mesmo em discussão e 

votação, foi aprovado. DO VEREADOR DR. ZECA - Requerimento, solicitando para que seja justificada a sua 

ausência na presente sessão (09/12/20), por assuntos particulares. Colocado o mesmo em discussão e votação, 

foi aprovado. DO VEREADOR CELSO CIESLAK - Requerimento nº 401/20, justificando sua ausência na 

presente sessão (09/12/2020), por motivo de saúde. Colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado. 

DO VEREADOR WALTER JOSÉ DE SOUZA - VALTÃO - Requerimento nº 402/20, solicitando para que seja 

justificada a sua ausência na presente sessão (09/12/2020), bem como na sessão a ser realizada no dia 14/12/2020, 

conforme atestado médico. Colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado. Finda a leitura do 

Expediente, foi convidado a usar da palavra no espaço TRIBUNA LIVRE, o Senhor Tercio Alves do 

Nascimento, Presidente da APP Sindicato de Ponta Grossa, ocasião em que clamou, diante dos momentos de 

dificuldades em razão da COVID-19 em prol da educação. Agradeceu ao Vereador Felipe Passos pela 

apresentação de moção de apelo ao Secretário Estadual de Educação, Renato Ferrer, para que juntos possam 

tentar levar ao Governador do Estado, no sentido de compreender esse momento difícil que vivencia o setor 

educacional do Estado. Assim também fazer com que cada um dos Senhores Vereadores possam juntos avaliar 

a importância de se ter a revogação do Edital 47 que busca qualificar profissionais de educação para ocupar em 

torno de quatro mil vagas no Paraná, deixando claro que a pandemia está levando a população a passar por 

dificuldades e os trabalhadores de educação enfrentam também esse momento, enquanto que hoje terão em torno 

de trinta mil servidores do Estado, que tem o contrato mais precário, estando sem reajuste desde 2.016. 

Anunciada a COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR, fez uso da Tribuna o Vereador PASTOR EZEQUIEL 
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BUENO, para relatar sobre sua ida à Curitiba, prestando contas, onde se fez presente na Assembleia Legislativa, 

tendo conversado com o Deputado Amaro e solicitado emendas para a cidade, com objetivo de dar continuidade 

ao seu trabalho, ocasião em que conversará com a Prefeita eleita Elizabeth Schmidt no começo do ano, quanto a 

necessidade de tais emendas. Saudou a presença da APP SINDICATO, comentando sobre servidores que 

trabalharam junto consigo, citando que a Polícia Militar está acampada ao Poder Executivo em Curitiba, em prol 

do atendimento de suas reivindicações, mais especificamente ao pessoal da reserva remunerada, onde deu 

também seu apoio, solicitando junto aos deputados que olhem com carinho, considerando policiais que 

trabalharam 25, 30 35 anos e hoje sofrem mais descontos em seus vencimentos, sem haver ocorrido nenhum 

reajuste no decorrer de seis anos, tampouco inflacionários. Assim exigiu respeito aos que arriscaram sua vida. 

Outro assunto, para informar que em seu próximo mandato, irá continuar a batalhar em prol da represa do 

Alagados de nossa cidade, dizendo que apesar do pequeno período de chuvas, não foi suficiente para aumentar 

o nível daquele reservatório que abastece a cidade, fazendo menção ainda à sua luta junto à COPEL quanto a 

utilização de recurso hídrico para produção de energia, entendendo a existência de contrato, porém manifestou 

a sua preocupação nesse sentido, lembrando da grande quantidade de peixes encontrados mortos às margens em 

face da falta de oxigenação pelo baixo nível. Disse que se a COPEL não tomar uma atitude séria, a cidade irá 

perder o Alagados, clamando assim não por si, mas pelas gerações que virão. Solicitou ajuda dos Senhores 

Vereadores, na realização de abaixo assinado, para defender esse patrimônio da cidade. Não havendo mais 

vereadores inscritos, deu-se início à apreciação da ORDEM DO DIA - EM REGIME DE URGÊNCIA, EM 

SEGUNDA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 281/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo abrir 

um crédito adicional especial no valor de R$ 103.122,11, e dá outras providências: APROVADO, com votos 

favoráveis dos Vereadores Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel 

Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Magno 

Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco,  e 

Vinícius Camargo. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Celso Cieslak, 

George Luiz de Oliveira, Dr. Zeca, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão. PROJETO DE 

LEI Nº 282/20 (Poder Executivo), altera a Lei nº 6.329, de 16/12/2999, conforme especifica: APROVADO, com 

votos favoráveis dos Vereadores Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor 

Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Magno 

Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius 

Camargo. Fica registrado o voto contrário do Vereador Pietro Arnaud e ainda as ausências justificadas das 

votações dos Vereadores Celso Cieslak, George Luiz de Oliveira, Dr. Zeca, Sebastião Mainardes Júnior e Walter 

José de Souza - Valtão. EM SEGUNDA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 234/20 (Vereador Magno 

Zanellato), concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Doutor VALDEMIRO FACIN 

LANZARIN: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo 

Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, 

Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo 

Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. Ficam registradas as ausências justificadas das 

votações dos Vereadores Celso Cieslak, George Luiz de Oliveira, Dr. Zeca, Sebastião Mainardes Júnior e Walter 

José de Souza - Valtão. PROJETO DE LEI Nº 238/20 (Poder Executivo), estabelece o Orçamento Geral do 

Município de Ponta Grossa para o exercício de 2.021 (Consolidação as Emendas aprovadas em Primeira 

Discussão): APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, 

Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, 

Jorge da Farmácia, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, 

Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. Ficam registradas as ausências justificadas das votações 

dos Vereadores Celso Cieslak, George Luiz de Oliveira, Dr. Zeca, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de 

Souza - Valtão. PROJETO DE LEI Nº 268/20 (Poder Executivo), dispõe sobre alterações nos anexos da Lei nº 

12.844, de 07/07/2017 e Lei nº 13.813, de 04/09/2020 conforme especifica: APROVADO, com votos favoráveis 

dos Vereadores Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe 

Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Magno Zanellato, Maurício 

Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. 
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Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Celso Cieslak, George Luiz de Oliveira, 

Dr. Zeca, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO - 

PROJETO DE LEI Nº 178/20 (Vereador Rudolf Polaco), denomina de VICENTE NADAL a Rua Conservador 

(D), do Distrito Industrial, nesta cidade: APROVADO, nos termos do Substitutivo Geral apresentado pela 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos 

Vereadores Celso Cieslak, George Luiz de Oliveira, Dr. Zeca, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de 

Souza - Valtão. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 3/20 (Mesa Executiva), dispõe sobre a cessão de servidores 

da Câmara Municipal de Ponta Grossa, conforme especifica: REJEITADO, com os votos contrários dos 

Vereadores Sgt. Guiarone Júnior, Magno Zanellato e Eduardo Kalinoski. Votaram favoravelmente os 

Vereadores Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo 

Stocco, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, 

Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. Ficam registradas as ausências justificadas das votações 

dos Vereadores Celso Cieslak, George Luiz de Oliveira, Dr. Zeca, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de 

Souza - Valtão. EM DISCUSSÃO ÚNICA - Foram APROVADAS: Moção nº 620/20, do Vereador Ricardo 

Zampieri e Indicações nºs 2115/20, do Vereador Geraldo Stocco e 2116/20, do Vereador Felipe Passos, ficando 

registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Celso Cieslak, George Luiz de Oliveira, Dr. 

Zeca, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão. Finda a votação da Ordem do Dia, deu-se 

início ao PEQUENO EXPEDIENTE, com inscrição feita pelo Vereador Geraldo Stocco, passando a palavra ao 

seu liderado, VEREADOR PIETRO ARNAUD: Cumprimentou amigos nas pessoas dos Professores Tércio e 

Adriane, representando a APP Sindicato, dizendo que está somando junto quanto à moção de apelo protocolada 

pelo Vereador Felipe Passos, sendo parceiro dos mesmos em todas as demandas e lutas. Quanto a dificuldade 

provocada pela pandemia, e momento do PSS, retração econômica, destacou que deixaram pessoas preocupadas, 

causando vulnerabilidade social grande, exigindo muita atenção com relação à essa situação do concurso. Diante 

do momento de fragilidade da cidade, após o processo eleitoral, que concluiu, disse que  começou a receber 

mensagens de pessoas relatando fatos chocantes envolvendo o primeiro e segundo turnos, com denúncias que 

pessoas criminosas entraram nos bairros da cidade e se aproveitaram daquelas que se encontram com dificuldade 

econômica, tentando comprar votos no Município. Assim, informou haver registrado uma primeira ficha crime, 

com provas e documentos, estando recebendo informações de pessoas que supostamente teriam feito parte de 

operação que envolveu mais de dez mil pessoas no dia da eleição. Esclareceu aos Vereadores que está fazendo 

isso sem nutrir nenhum sentimento de vingança, mas para que as coisas sejam verificadas, diante da robustez 

das provas. Encerrou desejando sucesso aos vereadores eleitos e reeleitos, na caminhada desta Câmara 

Municipal. Não havendo mais assuntos a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, convocando 

outra para o dia quatorze do mês em curso, segunda-feira, no horário regimental, informando que a Ordem do 

Dia será publicada no Diário Oficial do Município, além de estar à disposição via rede de computadores. Eu, 

Vereador Florenal Silva, Secretário, supervisionei a redação da presente Ata, a qual segue assinada por mim, 

pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em nove de dezembro de dois mil e 

vinte. 

__¬¬¬¬___________________SECRETÁRIO __¬¬________________PRESIDENTE 
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